

是缺氧? 还是有人投毒?

# 6万斤鱼儿一夜暴毙

在江宁淳化街道田园社区苏庄村养了5年鱼的张大忠,终生难忘前天上午的一幕:9个足球场大小、100多亩面积的水库里,白花花的死鱼浮满了沿水库岸边一圈的水面,形成了一条宽约两三米、周长约两千米的银白色“亮带”。



被打捞上来的死鱼 快报记者 施向辉 摄

## 6万斤鱼一夜暴毙

昨晚7点,记者来到江宁苏庄村,一下车,夜风夹着一股腐烂发出的腥臭味就扑面而来。在张大忠的带领下,记者来到了位于他家屋后的苏庄水库。虽然已是晚上,但巨大的水库水面上,连成片的白色漂浮物依然清晰可见。张大忠告诉记者,那些全是死鱼。

前天凌晨3点,张大忠像往常一样醒来,习惯性地披了件外套走出家门,开始巡查自己承包的这个作为鱼塘的水库。然而,此时水库的情形已有些蹊跷。

“往常这时候鱼儿已经睡了,偶尔会浮到水面换换气。”张大忠说,而前天凌晨,他发现鱼儿在水面不停地乱跳。养了5年鱼,这样的情形张大忠还是头一次遇到。“论水库的养殖条件和目前的气候,都不应该发生缺氧啊!”虽然心存疑虑,但张大忠还是急忙将水库里的增氧泵全部打开,顺着100多亩的水库走了半圈后,才忐忑不安地回屋继续睡觉。其实,张大忠夜间巡查的目的,并不是观察鱼儿,而是为了防范附近一些偷鱼的人。

天刚蒙蒙亮,辗转反侧的张大忠再也躺不住了,赶紧起来来到屋后的水库边查看情况。然而,眼前的情景让他呆若木鸡——偌大的水库里,沿

岸边一圈水面上漂浮着不计其数的死鱼,与此同时,还有大批“垂死挣扎”的鱼儿一片片翻起肚皮。“隔几分钟,一死就是三五千斤。”张大忠发疯般奔回屋里,将家人一股脑轰起床。看到水库的情景,妻子当场瘫坐在地上。

张大忠痛心地告诉记者,前一天,他已经花了近五千块钱雇人打捞死鱼,捞了满满7条渔船,还不到死鱼总数的一半。打捞上岸的死鱼据张大忠估测,已有3万斤之多,死鱼总数至少有6万斤。张大忠叹气说,整个水库里应该不剩什么鱼了。

## 本打算今天卖鱼的

张大忠五年前从当地田园生产大队手中承包了这个水库作为鱼塘,开始了他的养殖生涯。水库里,他放养了黑鱼、鲶鱼、鲢鱼、草鱼等多个品种,此外还有一些河虾和龙虾。“现在什么鱼都没逃过,连虾子都一片片地死。”记者看到,这些漂浮在水面的死鱼,小的有铅笔那么长,大的约有一人长。张大忠说,这些较大的鱼至少都养殖了两到三年。

张大忠说,每年四月份,都是卖鱼的好时节,往年这个时候,和他熟识的溧水一家水产打捞队都会到他水库捞鱼,然后再拿出去卖。“今年我们都和打捞队联系好了,准备让他们5月15日来打捞,

谁知道发生了这样的事情。”张大忠说,当他将原因告诉打捞队,让他们不要来了的时候,对方几乎都不敢相信。

眼下,死鱼已经开始腐烂,一个更为头痛的问题又摆在张大忠面前。“不能眼睁睁地看着鱼烂在水库里啊!”张大忠打算继续自己出钱雇人,将剩下的死鱼全部打捞上来,消毒后用草先盖起来,等候进一步处理。

## 怀疑有人投毒报复

一夜之间,6万斤鱼儿暴毙,这样蹊跷的问题,张大忠怎么也想不通。

据了解,张大忠所承包的这个水库面积100多亩,水域平均深度在3~4米,属于较“瘦”的水质,水体并不浑浊,且水库并不与外界水域相通,周围更是没有任何污染企业。“按理说,这样的放养条件,不可能造成鱼大量的缺氧死亡。”

张大忠说,虽然没有充足的证据,但有一个因素他不得不考虑。“我自从承包这个鱼塘后,经常有附近的人到这里来偷鱼。”张大忠用了“隔三差五都不止”来形容这个频率,他也坦言,自己和不少偷鱼者都发生过正面冲突,有时候更是打得不可开交。“我知道他们对我肯定怀恨在心。”眼看张大忠和生产队五年的承包合同快到期了,张大忠怀疑:“会不会有人夜间偷偷往

水库里投毒,用这样的方式来报复我们,让我们没有能力继续承包这个鱼塘。”

然而,往100多亩的大水库里投毒,也并非一件易事。张大忠说,这也只是自己的一个猜测而已。

事情发生后,张大忠已向当地派出所报警,并联系了当地渔政、环保部门前来调查,但得到的答复却是模棱两可。用张大忠向记者复述的话说:“缺氧,不像;投毒,又没有根据。”张大忠说,当地环保部门人士现场看过后表示,他们并没有能力检测水中是否被人投毒。

经过初步计算,这次鱼塘“灭顶”事件,导致张大忠直接经济损失20万元左右,这对于靠养鱼为生的他们一家来说,也就意味着今年将颗粒无收,连生计都犯愁。张大忠说,目前他只希望能弄清鱼儿的死因,好给自己五年的养鱼生涯画上一个惨痛的“句号”。 快报记者 王觅

# 骗子的“感情故事”让她哭成泪人

南京女子王花这些年一直忙着事业,在感情上一片空白,快40岁了,还没找到合适的对象。2005年6月,她通过朋友结识了一名“有身份”的男子,这名男子在见面后对她展开了猛烈的追求。在交往中,男子讲述了他的感情遭遇,王花听后哭得泪如雨下,并借了十来万元给他做生意。结果,她发现自己陷入了一场骗局。

## 骗子包装成“教授”

朋友介绍给王花的这个中年人叫郭平,在王花眼中实在是其貌不扬。朋友介绍说:“他可是扬州大学的教授、高级工程师,很厉害的!”郭平微笑着点点头,默认了朋友的说法。

第一次见面时,郭平极力讨好王花,而王花恰恰不喜欢这一套,也嫌他长得难看。此后,虽然郭平经常约她吃饭,表达对她的爱意,但王花了解到郭平一无房二无事业,仍然拒绝与他谈恋爱。更让王花难以接受的是,郭平才认识她不久,就伸手向她借钱,而且不管她怎么冷嘲热讽,他就当没事一样。

然而有一天,郭平向王花说出了自己的故事,这个故事一下子击垮了王花的心理防线。

## 当场被“感情故事”骗哭

郭平说,他曾经有个幸福的家庭。“我老婆是农村的,也是我的学生,对我很崇拜,曾经通过各种方式与我接近,我们之间也产生了感情。她毕业后,我想办法让她留校,学校分了我一套房子,我们就结婚了。婚后有了个儿子,我以为我过得很快乐。”

“有一次我出差回家,发现她与另外一个男人躺在床上,我都气疯了!”郭平说,“我碍

着身份就没声张,而是让他们写了不再来往的保证书。但是我现在心都伤透了,再也不愿回去了!”

郭平“大度”地表示,他的房子和600万元财产都给了前妻,他再也不想计较了,“毕竟我曾经爱过她。”他说自己目前最想做的就是重新干出一番事业,将儿子接回来。

听着郭平的这番动情讲述,王花为之动容,当即便失声落泪。“我觉得这人虽然有很多缺点,但是处理这事还是挺男人的。既然他遇到了困难,我就帮他吧。”王花心软了,同意借10万元给他。

## 受骗的不止一个

开了这个头,接下来的借款就正常了。买电脑要借钱,请人吃饭要借钱,母亲生病要借钱,甚至买手机买衣服都要借钱,陆陆续续王花又借了几万元给他。

时间长了,王花发现郭平的生意迟迟没有动静,便开始怀疑,直到有一天再也联系不上,才发现上当,于是走进派出所报案。而随后不久又有几个受害人走进派出所,说被郭平骗了。

一个自称被郭平骗走2万多元的男子说,郭平是拿着工程招标的文书骗他的,而在交往过程中他发现郭平出手大方,应该是有钱人。“他经常出入娱乐场所,叫小姐唱歌一叫都是几个,喜欢带小姐去开房,甚至小姐说自己过生日,他就很随意给她订一个大蛋糕。”

直到去年10月,郭平才被抓获。玄武区法院审理后认为郭平行为已经构成诈骗罪,昨天判处其有期徒刑10年,罚金5万元。(文中人物系化名)

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

南京机关医院——全面推广“鼻内窥镜全新微创技术”

# 全面解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

位于南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)的南京机关医院目前在我省率先引进国际医学最新技术——“鼻内窥镜治疗系统”。现已为众多鼻炎患者解除了痛苦。该技术具有高效、快速等特点,治愈率极高,并得到广大患者的高度重视和青睐。我院和全国多家大型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉首选方法。

“低温微创消融术”受青睐:陈主任介绍说,低温微创消融术是治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的领先技术,自研发以来被医学界广泛推广。**优势1——低温:**工作温度在40~70度之间,区别于以往激光、微波等传统疗法高达几千度的高温灼烧,最大限度杜绝了治疗对鼻腔黏膜及神经系统的损伤;**优势2——微创:**最大程度保留咽喉、鼻腔、鼻窦的正常组织和生理功能,不仅适合成年人

治疗,6岁以上儿童也能接受,时间短、无痛苦、不开刀、不住院、不影响工作和学习;**优势3——消融:**借助等离子体薄膜,通过强大电场使带电离子加速运动,获得足够动能打断组织分子键,对鼻腔病变部位形成高效精确的消融效果。还配合先进的鼻窦内窥镜显示系统看清全过程,不像以前凭感觉和经验操作,使鼻组织误伤可能性消除,安全系数高,治疗仅20分钟左右,随治随走。

陈主任说,很多学生家长正冲着“低温消融微创新技术”的先进性和安全性到医院来求治的。该技术还适用于治疗各种鼻炎、咽炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎等。如果您有耳鼻喉疾病的问题和疑问,可以通过我们机关的预约热线025-84801398专家为您做详细解答。

乘车路线:市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华下车华山饭店斜对面(节假日不休)

# 镶牙补牙最重要《无后遗症》

## ★ 龙蟠口腔·新技术不拔残牙, 镶牙补牙有保障, 花钱不后悔 ★

南京龙蟠专业烤瓷牙修复(烤牙补牙)中心,采用世界先进的数码定位新技术:准确舒适、安全无痛、一次成功,不拔残牙和真牙、解除“五怕”顾虑,最重要设有后遗症。镶牙补牙不复合,技术质量最关键;真诚服务有保障,好牙伴您一辈子!

了解更多的口腔优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登陆 www.JSKCXF.com (江苏烤瓷修复网)

# 房产资讯

- 房产代理
- 房屋转让
- 房屋求购
- 房屋出售
- 房屋出租
- 饭店转让
- 房屋招租
- 仓储信息



(接B20版)

## 转让

转让 高端连锁美容院, 建邺区繁华路段,一楼,120平方,20米门脸;精装新店,生意好,接手即赚。电话:013852155566  
低价转让名牌盈利婚介。18913918530  
转让 网吧。81525075  
急转 湖南路美发店。15895849680

## 宾馆转让

汉中门长途汽车站(医药大学、地铁旁),40标间停车场。15077858579

## 转让专业摄影工作室

13913865880

## 转让

现有河定桥附近,正在营业中的大型发型店转让或转租。13813973106

## 精品眼镜店转让地势佳

13770681619

转让桑拿。13951975302

转让鼓楼足疗店60平,因有事,生意旺。15805186242

转让220平精品茶社。13913957088

## 转让

常府街大型棋牌。85685953

转让宾馆。85165786

转让 大学食品百货商店。13451919368

转让 卤菜店。15051885355

转让 辅导班。66877665

## 房产转让

仙林大学城教师公寓100平米

房产一套,陆拾万元转让(12月

份交房),电话:13770715677

## 转让金湾足疗店

营业中250平米,有固定客源,地势佳。13951657026

转让珠江路营业中洗头房。15861806953

转让品牌汽车美容装潢店(江宁)。18905143579

转让营业中麒麟足疗店。15996418190

急转 小型冷库和菜场门面房。13951720318

转让 新街口营业中茶社,客稳。13584036233丁

转让 锁金村美发店,市口佳。13951690572

## 转让环北新四楼

15996239823

## 转让集庆门足疗店

13951627912

## 转让经五路旅馆

15895879583

## 急转湖南路美容院

83264909

## 转让美容美体会所

15905193477

## 转租玉桥首饰柜

13512529913

## 转让三星级宾馆美容厅

15305194433

## 转租江宁东山棋牌室(门面房)

13813949691

## 转让或合作秦虹小区母婴店

13851761861

## 转让400平米茶社

13505149778

## 转让盈利中美容院

13815408491

## 转让溜冰场

13222727391

## 转让新街口茶餐厅,价格面议。

13814086624

## 转让王府大街天籁发艺对面服装店

13776617770

## 转让大学门口网吧

85195185

## 低转菜场8平,人流大。

13951921345

## 因有急事转让新街口美容院,

生意好,有五百个客源。

13913012807